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BioSonic' WIPEOQUT Sensitive

Gebrauchsinformation

180 Wischtticher | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Oberflichendesinfektionstiicher
Zur Oberflachendesinfektion von nichtinvasiven
Medizinprodukten

Anwendung:

1. Abdeckung abnehmen

2. Luftdichten Kunststoffbeutel an der Oberseite auf-
schneiden

3. Das Wischtuch durch die mittlere Offnung der Abde-
ckung fihren und die Abdeckung wieder aufsetzen

4, Wischtuch im 45°-Winkel herausziehen.

Fiir jede Anwendung ist ein neues Wischtuch zu ver-

wenden. Zu desinfizierende Gegenstande so abwi-

schen, dass sie vollstindig benetzt sind. Das Desin-

fektionsmittel mindestens 15 Sekunden einwirken

lassen, sodass die Oberflachenfeuchtigkeit verduns-

ten kann.

Wirkungsspektrum:

Bakterizid (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E. coli

Levurozid (15 s):
Candida albicans

Hepatitis-B-Virus (HBV), Hepatitis-C-Virus (HCV) (15
s), humanes Immundefizienzvirus (HIV) (30 s)

Begrenztes viruzides Wirkungsspektrum (5 min):
Adenovirus, Norovirus, humanes T-lymphotropes Virus
(HTLV), Influenzavirus (zu dem humane, avidre und por-
cine Influenzaviren gehdren), Hepatitis-D-Virus (HDV),
Coronavirus (einschlieBlich SARS und MERS), Filoviridae
(zu denen das Ebolavirus gehort), Rotelnvirus, Masern-
virus, Herpesviridae, Flavivirus, Rabiesvirus, Poxviridae

Fungizid (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Getestet gemiB folgender Normen:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Zusammensetzung:

Die L6sung enthalt neben anderen Bestandteilen: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin, N,N-Dide-
cyl-N-methyl-poly(oxyethyl)ammoniumpropionat,
nichtionisches Tensid, Chelatbildner.

REF 60021959

Zusammensetzung:

Die L6sung enthalt neben anderen Bestandteilen: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin, N,N-Dide-
cyl-N-methyl-poly(oxyethyl)ammoniumpropionat,
nichtionisches Tensid, Chelatbildner, Limonen, Citral, Li-
nalool, Citronellol, Geraniol.

Gefahr (gilt fiir die Losung)

+ H412: Schadlich fiir Wasserorganismen, mit langfris-
tiger Wirkung.

« P280: Schutzhandschuhe tragen.

+ P273:Freisetzung in die Umwelt vermeiden.

+ P501: Inhalt/Behélter der Problemabfallentsorgung
zufiihren.

+ P305+351+338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Eini-
ge Minuten lang behutsam mit Wasser spilen. Even-
tuell vorhandene Kontaktlinsen nach Moglichkeit
entfernen. Weiter splen.

« Nicht nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums verwen-
den.

Instructions for use

180 wipes | 200 x 180mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Surface Disinfectant Wipes
For the surface disinfection of non-invasive medical
devices

To Use:

1. Remove cap

2. Cut open air tight plastic pouch across the top of the
pouch

3. Feed the wipe through the centre cap hole and re-
place cap

4. Pull wipe at a 45° angle.

Using a new wipe for each application wipe objects

to be disinfected so that they are completely mois-

tened and let the disinfectant take action for a mini-

mum of 15 seconds, allowing surface moisture to

evaporate.

Effective Spectrum:

Bactericidal (15 sec)

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Yeasticidal (15 sec)
Candida albicans

Hepatitis B, Hepatitis C (15 sec), HIV (30 sec)

Limited Spectrum Viruicidal (5 mins):

Adenovirus, Norovirus, Human T Cell Leukemia Virus
(HTLV), Influenza Virus (which includes human, avian
and porcine influenza viruses), Hepatitis Delta virus
(HDV), Coronavirus (including SARS and MERS), Filoviri-
dae (which includes Ebola virus), Rubella Virus, Measles
Virus, Herpesviridae, Flavivirus, Rabies Virus, Poxviridae.

Fungicidal (5min)
Aspergillus brasiliensis

Tested to Standards:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052

® REF 60021958

Composition:

Solution contains amongst other ingredients: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine,
N,NDidecyl-N-methyl-poly(oxyethyl)lammonium propi-
onate, Non ionic surfactant, Chelating agent.

REF 60021959

Composition:

Solution contains amongst other ingredients: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine,
N,NDidecyl-N-methyl-poly(oxyethyl)lammonium propi-
onate, Non ionic surfactant, Chelating agent, Limonene,
Citral, Linalool, Citronellol, Geraniol.

Danger (applies to solution)

+ H412: Harmful to aquatic life with long lasting ef-
fects

« P280: Wear protective gloves

« P273: Avoid release to the environment

« P501: Dispose of contents/container to hazardous or
special waste collection point

+ P305+351+338: IF IN EYES: Rinse cautiously with wa-
ter for several minutes.

+ Remove contact lenses, if present and easy to do.
Continue rinsing.

- Do not use after expiry date

Mode d’emploi
180 lingettes | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Lingettes désinfectantes pour surfaces
Pour la désinfection des surfaces des dispositifs mé-
dicaux non invasifs

Utilisation :

1. Retirer le couvercle

2. Ouvrir le sachet plastique étanche a bair en décou-
pant sa partie supérieure.

3. Mettre la lingette dans le trou central du couvercle et
remettre ce dernier en place.

4. Tirer la lingette avec un angle de 45°.

Utiliser une nouvelle lingette a chaque application.

Nettoyer les objets a désinfecter avec la lingette en

veillant a les humidifier entiérement, puis laisser le

désinfectant agir pendant au moins 15 secondes.

Laisser 'humidité de la surface s'évaporer.

Spectre d'efficacité :

Bactéricide (15s.) :

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, SARM, ERV,
E. coli

Levuricide (15s.) :
Candida albicans

Virus de I'hépatite B (VHB), virus de I’'hépatite C
(VHC) (15 s), virus de 'immunodéficience humaine
(VIH) (30s)

Virucide a spectre limité (5 min):

Adénovirus, norovirus, virus du lymphome humain a
cellules T (HTLV), virus de la grippe (dont les virus des
grippes humaine, aviaire et porcine), virus de I'hépatite
Delta (VHD), coronavirus (dont SRAG et SRMO), Filoviri-
dae (dont le virus Ebola), virus de la rubéole, virus de la
rougeole, Herpesviridae, flavivirus, virus de la rage, Pox-
viridae.

Fongicide (5 min) :
Aspergillus brasiliensis

Evaluation selon les normes suivantes :
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Composition :

la solution contient, entre autres, les ingrédients sui-
vants : N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane- 1,3-dia-
mine, N,N-didécyl-N-méthyl-poly(oxyéthyllammonium
propionate, surfactant non ionique, agent de chélation

@ REF 60021959

Composition :

la solution contient, entre autres, les ingrédients sui-
vants : N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane- 1,3-dia-

mine, N,N-didécyl-N-méthyl-poly(oxyéthyllammonium
propionate, surfactant non ionique, agent de chélation,
limonéne, citral, linalool, citronellol, géraniol

Danger (applicable a la solution) :

« H412:Nocif pour les organismes aquatiques, entrai-
ne des effets néfastes a long terme

« P280: Porter des gants de protection

. P273:Eviter le rejet dans l'environnement

+ P501 : Eliminer le contenu/récipient dans un point
de collecte des déchets spéciaux ou dangereux

+ P305+351+338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES
YEUX : Rincer avec précaution a I'eau pendant plusie-
urs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victi-
me en porte et si elles peuvent étre facilement en-
levées. Continuer a rincer.

« Ne pas utiliser apres la date limite d'utilisation

Istruzioni per l'uso

180 salviette | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Salviette disinfettanti per superfici
Per la disinfezione di superfici di dispositivi medici
non invasivi

Modo d’uso:

1. Rimuovere il coperchio

2. Aprire la busta ermetica tagliando l'estremita superio-
re,

3. Inserire la salvietta nel foro centrale e rimettere il co-
perchio,

4. Estrarre la salvietta tirando a 45°.

Utilizzando una nuova salvietta per ogni applicazio-

ne, strofinare gli oggetti da disinfettare in modo da

inumidirli completamente e lasciare agire il disinfet-

tante per almeno 15 secondi, facendo evaporare

I'umidita sulle superfici.

Spettro di efficacia:

Battericida (15 sec):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae,
Staphylococcus aureus, Salmonella typhimurium,
SAMR, ERV, E-Coli.

Lieviticida (15 sec):

Candida albicans

Virus dell’epatite B (HBV), virus dell’epatite C (HCV)
(15 s), virus dell'immunodeficienza umana (HIV)
(305s)

Virucida a spettro limitato (5 min):

Adenovirus, Norovirus, virus della leucemia a cellule T
dell'uomo (HTLV), virus dell'influenza (comprendente i
virus dellinfluenza umana, aviaria e suina), virus dell’e-
patite Delta (HDV), Coronavirus (compresi SARS e
MERS), Filoviridae (compreso virus Ebola), Rubella virus,
virus del morbillo, Herpes virus, Flavivirus, virus della
rabbia, Poxviridae.

Fungicida (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Test effettuati secondo le norme:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

& REF 60021958

Composizione:

la soluzione contiene tra gli altri ingredienti: N-(3-
aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, N, N-di-
decil-N-metil-poli(ossietilen)ammonio propionato, sur-
fattante non ionico, agente chelante

@ REF 60021959

Composizione:

la soluzione contiene tra gli altri ingredienti: N-(3-
aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, N, N-di-
decil-N-metil-poli(ossietilen)ammonio propionato, sur-
fattante non ionico, agente chelante, limonene, citrale,
linaloolo, citronellolo, geraniolo

Pericolo (relativo alla soluzione)

« H412: Nocivo per gli organismi acquatici con effetti
di lunga durata

« P280: Indossare guanti

« P273:Non disperdere nell'ambiente

« P501: Smaltire il prodotto/recipiente presso un cen-
tro di raccolta di rifiuti pericolosi o speciali

« P305+351+338: IN CASO DI CONTATTO CON GLI OC-
CHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti.
Togliere le eventuali lenti a contatto se & agevole far-
lo. Continuare a sciacquare.

« Non usare dopo la data di scadenza

Instrucciones para el uso

180 toallitas | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958
Toallitas desinfectantes para superficies
Para la desinfeccion de superficies de dispositivos

médicos no invasivos

Instrucciones de uso:
1. Retire el tapon

2. Corte para abrir la funda hermética de plastico por la
parte superior de la funda

3. Introduzca la toallita por el orificio central del tapén 'y
vuelva a colocar el tapén

4. Coloque la toallita a un angulo de 45°

Emplee una toallita nueva para cada aplicacion, lim-

pie con la toallita los objetos que haya que desinfec-

tar, de modo que queden totalmente humedos y

deje que el desinfectante haga efecto durante al

menos 15 segundos, permitiendo que la humedad

de la superficie se evapore.

Espectro eficaz:

Bactericida (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Sta-
phylococcus aureus, Salmonella typhimurium, SRAG,
ERV, E-Coli.

Levuricida (15 s):
Candida albicans

El virus de la hepatitis B (VHB), el virus de la hepati-
tis C (VHC) (15 s), el virus de inmunodeficiencia hu-
mana (VIH) (30 s)

Viricida de espectro limitado (5 min):

El adenovirus, el norovirus, el virus linfotrépico de célu-
las T humanas (VLTH), el virus de la gripe (que incluye
los virus de la gripe humana, aviar y porcina), el virus de
la hepatitis delta (VHD), el coronavirus (incluidos SRAG y
SROM), la familia Filoviridae (que incluye el virus del
Ebola), el virus de la rubéola, el virus del sarampién, la
familia Herpesviridae, la familia Flavivirus, Rabies Virus y
la familia Poxviridae.

Fungicida (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Sometido a prueba para las normas:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Composicion:

La solucién contiene, entre otros ingredientes, N-(3-
aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, propio-
nato de N, N-didecil-N-metil-poli(oxietiljamonio, tensio-
activo no idnico, agente quelante.

@ REF 60021959

Composicion:

La solucién contiene, entre otros ingredientes, N-(3-
aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, propio-
nato de N, N-didecil-N-metil-poli(oxietillamonio, tensio-
activo no idnico, agente quelante, limoneno, citral, lina-
lool, aceite de citronela, geraniol.

Peligro (se aplica a la solucion)

» H412: Nocivo para los organismos acuaticos, con
efectos nocivos duraderos

+ P280: Usar guantes

« P273: Evitar su liberacion al medio ambiente

+ P501: Eliminar el contenido/el recipiente en el punto
de recogida de residuos peligrosos o especiales

» P305+351+338: EN CASO DE CONTACTO CON LOS
0JOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante
varios minutos. Quitar las lentes de contacto de con-
tacto cuando estén presentes y pueda hacerse con
facilidad. Proseguir con el lavado.

» No utilice el producto después de su fecha de cadu-
cidad

Instrucoes de utilizacao

180 toalhetes | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Toalhete desinfetante de superficies
Para a desinfecdo da superficie de dispositivos mé-
dicos ndo invasivos

Para usar:

1. Retire a tampa

2. Abra a bolsa de plastico estanque, cortando o topo
da mesma

3. Passe o toalhete pelo orificio ao centro da tampa e
volte a colocar a tampa

4. Puxe o toalhete num angulo de 45°.

Usando um novo toalhete para cada aplicacao, lim-

pe os objetos a desinfetar, de forma a humedecé-los

totalmente e deixe o desinfetante atuar, pelo me-

nos, 15 segundos, até que a humidade da superficie

se evapore.

Espectro eficaz:

Bactericida (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Sta-
phylococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA,
VRE, E-Coli.

Leveduricid a (15 s):
Candida albicans

Virus da hepatite B (HBV), virus da hepatite C (HCV)
(15 s), virus da imunodeficiéncia humana (HIV) (30 s)

Virucida de espectro limitado (5 min):
Adenovirus, norovirus, virus de leucemias humanas de
células T (HTLV), virus influenza (que inclui os virus in-

fluenza humano, aviario e porcino), virus da hepatite D
(HDV), coronavirus (incluindo SARS e MERS), filovirus
(que inclui o virus Ebola), virus da rubéola, virus do sa-
rampo, virus herpes, flavivirus, virus da raiva, poxvirus

Fungicida (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Testado conforme as normas:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Composicao:

A solucdo contém, entre outros ingredientes: N-(3-
-aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, N, pro-
pionato de N,N-didecil(-N-metil-poli(oxietil)lamonio,
tensoativo ndo-idnico, agente quelatante.

REF 60021959

Composicao:

A solucdo contém, entre outros ingredientes: N-(3-
-aminopropil)-N-dodecilpropano- 1,3-diamina, N, pro-
pionato de N,N-didecil(-N-metil-poli(oxietil)lamodnio,
tensoativo ndo-ionico, agente quelatante, limonene, ci-
tral, linalol, citronelol, geraniol.

Perigo (aplica-se a solucéo)

« H412: Nocivo para os organismos aquaticos com
efeitos duradouros

« P280: Usar luvas de proteccao

« P273:Evitar a libertacdo para o ambiente

« P501: Eliminar o conteudo/recipiente enviando-os
para local autorizado para a recolha de residuos peri-
gos0s ou especiais

« P305+351+338: SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS
OLHOS: Enxaguar cuidadosamente com agua duran-
te varios minutos. Se usar lentes de contacto, retire-
-as, se tal Ihe for possivel. Continuar a enxaguar.

« Nao utilizar apos expirar o prazo de validade

Gebruiksaanwijzing

180 doekjes | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Oppervlaktedesinfectiedoekjes
Voor de oppervlaktedesinfectie van niet-invasieve
medische apparatuur

Gebruik:

1. Verwijder het deksel

2. Snijd de luchtdichte plastic zak langs de bovenkant
van de zak open

3. Voer het doekje door het gat in het midden van het
deksel en plaats het deksel terug

4. Trek het doekje er onder een hoek van 45° uit.

Gebruik voor iedere toepassing een nieuw doekje

en veeg de te desinfecteren voorwerpen zodanig af

dat ze helemaal bevochtigd zijn; laat het desinfec-

tans minimaal 15 seconden inwerken, zodat het

vocht op het oppervlak kan verdampen.

Effectief spectrum:

Bactericide (15 sec.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Levurocide (15 sec.):
Candida albicans.

Hepatitis B-virus (HBV), hepatitis C-virus (HCV) (15
sec.), humaan immunodeficiéntievirus (HIV) (30
sec.)

In beperkte mate virucide (5 min.):

Adenovirussen, murien norovirus, humaan T-celleuke-
mievirus (HTLV), influenzavirus (waaronder humaan,
aviaire en porciene influenzavirussen), hepatitis deltavi-
rus (HDV), coronavirus (inclusief SARS en MERS), filovi-
russen (waaronder het ebolavirus), rubellavirus, maze-
lenvirus, herpesvirus, flavivirus, rabiésvirus, pokkenvi-
russen.

Fungicide (5 min.):
Aspergillus brasiliensis.

Getest volgens de normen:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Samenstelling:

Oplossing bevat naast andere ingrediénten: N-(3-
aminopropyl)-N-dodecylpropaan-1,3-diamine, N, N-di-
decyl-N-methyl-poly(oxyethyllammoniumpropionaat,
niet-ionogene oppervlakteactieve stof, chelaatvormer.

REF 60021959

Samenstelling:

Oplossing bevat naast andere ingrediénten: N-(3-
aminopropyl)-N-dodecylpropaan-1,3-diamine, N, N-di-
decyl-N-methyl-poly(oxyethyllammoniumpropionaat,
niet-ionogene oppervlakteactieve stof, chelaatvormer,
limoneen, citral, linalool, citronellol, geraniol.

Gevaar (geldt voor oplossing):
« H412: Schadelijk voor in het water levende organis-
men, met langdurige gevolgen

+ P280: Beschermende handschoenen dragen

« P273:Voorkom lozing in het milieu

+ P501: Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt
voor gevaarlijk of bijzonder afval

« P305+351+338: BIJ CONTACT MET DE OGEN: voor-
zichtig afspoelen met water gedurende een aantal
minuten; contactlenzen verwijderen, indien moge-
lijk; blijven spoelen.

+ Niet gebruiken na de vervaldatum

Brugsanvisning

180 servietter | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Desinficerende overfladeservietter
Til overfladedesinfektion af ikke-invasivt medicinsk
udstyr

Anvendelse:

1. Tag laget af beholderen med servietter.

2. Klip den overste del af den luftteette lomme.

3. For servietten gennem det midterste hul i laget og
st laget pa igen.

4. Traek i servietten i en 45° vinkel.

Anvend en ny serviet for hver genstand, der skal

desinficeres, sa de er fuldsteendig fugtige, og lad

midlet fra servietten virke i mindst 15 sekunder,

indtil overfladefugtigheden er fordampet.

Effektivt spektrum:

Bakteriedraebende (15 sek.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Stephy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-coli.

Geaerdraebende (15 sek.):
Candida albicans.

Hepatitis B-virus (HBV), hepatitis C-virus (HCV) (15
sek.), human immundefektvirus (HIV) (30 sek.)

Virusdraebende med begraenset spektrum (5 min.):
Adenovirus, norovirus, human T-celle-leukamivirus
(HTLV), influenzavirus (som omfatter humane, aviane
og porcine influenzavirusser), hepatitis delta-virus
(HDV), coronavirus (herunder SARS og MERS), filoviridae
(som omfatter ebola-virus), rubella-virus, maeslingevi-
rus, herpesviridae, flavivirus, rabies-virus, poxviridae.

Svampedraebende (5 min.):
Aspergillus brasiliensis.

Testet i henhold til standarderne:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sammensaetning:

Oplgsningen indeholder bl.a ingredienserne: N-(3-
aminopropyl)-N-dodecylpropan- 1,3-diamin, N, N-dide-
cyl-N-methyl-poly(oxyethyl)Jammoniumpropionat, no-
nionisk tensid, chelatdanner.

REF 60021959

Sammensetning:

Oplgsningen indeholder bl.a ingredienserne: N-(3-
aminopropyl)-N-dodecylpropan- 1,3-diamin, N, N-dide-
cyl-N-methyl-poly(oxyethyl)Jammoniumpropionat, no-
nionisk tensid, chelatdanner, limonen, citral, linalool, ci-
tronellol, geraniol.

Fare (geelder oplgsningen):

+ H412: Skadelig for vandlevende organismer, med
langvarige virkninger

« P280: Baer beskyttelseshandsker

« P273:Undga udledning til miljoet

+ P501: Indholdet/beholderen bortskaffes pa en gen-
brugsstation til farligt eller szerligt affald

+ P305+351+338: VED KONTAKT MED @JNENE: Sky!
forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle
kontaktlinser, hvis dette kan geres let. Fortsaet skyl-
ning.

» Ma ikke anvendes efter udlgbsdatoen

Bruksanvisning

180 servetter | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Vatservetter for ytdesinfektion
For ytdesinfektion av icke-invasiva medicintekniska
produkter

Anvéndning:

1 Taav locket.

2. Klipp upp den lufttdta plastpasen tvdrsover pasens
oversta del.

3. Tra den forsta servetten genom mitthalet i locket och
satt tillbaka locket.

4. Dra ut servetterna i 45 graders vinkel.

Anvand en ny servett for varje applicering och torka

av foremalen som ska desinficeras sa att de fuktas

helt. Lat desinfektionsmedlet verka i minst 15 sek-

under sa att fukten kan avdunsta.

Effektivt spektrum:

Bactericid (15 sek):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Jasticid (15 sek):
Candida albicans

Hepatitis B virus (HBV), Hepatitis C virus (HCV) (15
sek.), Human Immunodeficiency Virus (HIV) (30 sek.)

Begransad virucid spektrumaktivitet (5 min):
Adenovirus, norovirus, Human T-cell leukemia virus
(HTLV), influensavirus (som inkluderar human, fagel-
och svin-influensavirus), Hepatitis D virus (HDV), coro-
navirus (inklusive SARS och MERS), filoviridae (som in-
kluderar Ebola-virus), rubellavirus, masslingvirus, her-
pesviridae, flavivirus, rabiesvirus, poxviridae.

Fungicid (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Testad enligt standarderna:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sammansattning:

Losningen innehaller bland annat féljande innehalls-
amnen: N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropan- 1,3-dia-
min, N, N-didecyl-N-metyl-poly(oxyetyllammonium-
propionat, nonjonisk tensid, kelaterande @mne.

REF 60021959

Sammansattning:

Losningen innehaller bland annat féljande innehalls-
amnen: N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropan- 1,3-dia-
min, N, N-didecyl-N-metyl-poly(oxyetyllammonium-
propionat, nonjonisk tensid, kelaterande @mne, limo-
nen, citral, linalool, citronellol, geraniol.

Fara (géller I6sningen)

+ H412: Skadliga langtidseffekter for vattenlevande or-
ganismer

+ P280: Anvdnd skyddshandskar

« P273:Undvik utslapp till miljon

+ P501: Innehallet/behallaren ldmnas till insamlings-
plats for farligt avfall och specialavfall

+ P305+351+338: VID KONTAKT MED OGONEN: Skélj
forsiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella
kontaktlinser om det gar latt. Fortsatt att skolja.

- Farinte anvandas efter angivet utgangsdatum

Bruksanvisning

180 vatservietter | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Vatservietter for overflatedesinfisering
For overflatedesinfisering av ikke-invasive medisin-
ske enheter

Bruk:

1. Ta av lokket

2. klipp av toppen pa den lufttette plastposen for & ap-
ne

3. for vatservietten gjennom midten av hullet i lokket,
og sett lokket pa igjen

4. trekk ut vatservietten i en vinkel pa 45 grader

Bruk en ny vatserviett for hvert element som skal

desinfiseres, slik at de er helt fuktige, og la desinfise-

ringsmiddelet virke i minst 15 sekunder sa overfla-

tefuktigheten fordampes.

Effektivt spektrum:

Bakteriedrepende (15 sek.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typfimurium, RSA, VRE,
E-coli.

Gjeerdrepende (15 sek.):
Candida albicans

Hepatitt B-virus (HBV), Hepatitt C-virus (HCV) (15
sek.), humant immunsviktvirus (HIV) (30 sek.)

Virusdrepende med begrenset spektrum (5 min.):
Adenovirus, norovirus, humant T-celle leukemivirus (HT-
LV), influensavirus (som inkluderer humane influensavi-
rus og fugle- og svineinfluensavirus), hepatitt delta-vi-
rus (HDV), coronavirus (inkludert SARS og MERS), filovi-
ridae (som inkluderer Ebola-virus), rubella-virus, mes-
lingvirus, herpesviridae, flavivirus, rabiesvirus, poxviri-
dae.

Soppdrepende (5 min.):
Aspergillus brasiliensis

Testet etter standardene:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sammensetning:

Lasningen inneholder blant annet disse ingrediensene:
N-(3-Aminopropyl)-N-dodekylpropan-1,3-diamin, N,
N-didekyl-N-metyl-poly(oksyetyl)ammoniakkpropio-
nat, ikke-ionisk surfaktant chelatdannende middel.

REF 60021959

Sammensetning:

Lgsningen inneholder blant annet disse ingrediensene:
N-(3-Aminopropyl)-N-dodekylpropan-1,3-diamin, N,
N-didekyl-N-metyl-poly(oksyetyl)lammoniakkpropio-
nat, ikke-ionisk surfaktant chelatdannende middel, li-
monen, citral, linalool, sitronellol, geraniol.

Fare (gjelder for Igsningen)

« H412: Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann

« P280: Benytt vernehansker

« P273:Unnga utslipp til miljget

« P501:Innhold/beholder leveres til innsamlingspunkt
for farlig avfall eller spesialavfall

+ P305+351+338: VED KONTAKT MED @YNENE: Skyll
forsiktig med vann i flere minutter. Fjern eventuelle
kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjere. Fort-
sett skyllingen.

«+ Skal ikke brukes etter utlgpsdato

Kdyttoohje
180 pyyhettd | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Pintadesinfiointipyyhkeet
Ei-invasiivisten laakintélaitteiden
pintadesinfiointiin

Kayttoohje:

1. Poista korkki.

2. Leikkaa ilmatiiviin pussin yldosa auki.

3. Pujota pyyhe korkin keskelld olevasta reidsta ja aseta
korkki takaisin paikalleen.

4. Veda pyyhe 45°n kulmassa.

Kayta uutta pyyhetta jokaiselle desinfioitavalle esi-

neelle ja varmista, ettd ne kostuvat kokonaan. Anna

desinfiointiaineen vaikuttaa vahintadn 15 sekuntia

ja pintakosteuden haihtua.

Vaikutuskirjo:

Bakteereita tappava vaikutus (15 s.): Pseudomonas
aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphylococcus aureus,
Salmonella typhimurium, MRSA, VRE, E-Coli

Hiivoja tappava vaikutus (15 s.):
Candida albicans

Hepatiitti B -virus (HBV), Hepatiitti C -virus (HCV) (15
s.), ihmisen immuunikatovirus (HIV) (30s.)

Rajoitetusti viruksia tappava vaikutus (5 min.):
Adenovirus, norovirus, ihmisen T-soluleukemiavirus
(HTLV), influenssavirus (joka kasittaa ihmisen influens-
saviruksen, lintuinfluenssaviruksen ja porsaan influens-
saviruksen), hepatiitti D (Delta) - virus (HDV), koronavi-
rus (ml. SARS ja MERS), filovirus (ml. ebola-virus), vihuri-
rokkovirus, tuhkarokkovirus, herpesvirus, flavivirus, ra-
biesvirus, rokkovirus.

Sienia tappava vaikutus (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Testeissa noudatetut standardit:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Koostumus:

Liuos sisdltda mm. seuraavia aineosia: N-(3-aminopro-
pyyli)-N-dodekyylipropaani- 1,3-diamiini, N, N-didekyy-
li-N-metyyli-poly(oksietyylilammoniumpropionaatti,
ioniton pinta-aktiivinen aine, kelatoiva aine.

REF 60021959

Koostumus:

Liuos sisadltda mm. seuraavia aineosia: N-(3-aminopro-
pyyli)-N-dodekyylipropaani- 1,3-diamiini, N, N-didekyy-
li-N-metyyli-poly(oksietyylilammoniumpropionaatti,
ioniton pinta-aktiivinen aine, kelatoiva aine, limoneeni,
sitraali, linalooli, sitronelloli, geranioli.

Vaara (koskee liuosta)

« H412: Haitallista vesielidille, pitkdaikaisia haittavaiku-
tuksia

« P280: Kdyta suojakasineita

« P273:Viltettdva paastamistd ymparistoon

+ P501: Havita sisaltd/pakkaus vaarallisen tai erikoisjat-
teen kerdyspisteeseen

« P305+351+338: JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN:
Huuhdo huolellisesti vedelld usean minuutin ajan.
Poista mahdolliset piilolinssit, jos sen voi tehda hel-
posti. Jatka huuhtomista.

. Ala kdyta viimeisen kayttdpaivamaaran jilkeen

Odnyiec xpriong

180 pavTiddkia | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

MavTiAdkia amoAUpaveng EM@AVEIWV
Ma TRV eM@AVEIOKT amoAVpavon pn eMEUBATIKWV
LOTPOTEXVOAOYIKWV TTPOIOVTWV

MNa ™ xprion:
1. AQaIP£0TE TO KATTAKL
2. Avoi€te kOBovTag TNV agPoOTeYr TAACTIKA BrKNn 0To

eMAvw HEPOG TNG BNKNG
3. MNepAoTe TO HAVTIAGKL PECA QMO TNV KEVTPIKA OTN
TOU KATTOKIOU Kal EMAVATOTTOOETAOTE TO KATTAKL
4, Tpapné&te To pavtiddki umd ywvia 45°
Xpnotpomoiwvtag KaivoUplo HAvTIAGKL yia KAaOe
€(QAPHOYI}, OKOUTIIOTE TO AVTIKEIPEVA TTPOG ATTOAU-
pavon €701 WOTE va uypavOouv TeAeiwg KAl a@ROTE
TO AMOAUHAVTIKO Va SpAcel yia TouAdytotov 15 Seu-
TEPOAENTA, EMTPEMOVTAG OTNV EMPAVEINKN Lypa-
oia va e§atpiotei.

®dacpa dpaong:

Baktnploktovo (15 evt.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae,
Staphylococcus aureus, Salmonella typhimurium,
MRSA, VRE, EColi.

ZupokTtovo (15 deut.):
Candida albicans

16¢ T™ng nmatitidag B (HBV), 16¢ tng nmatitidag C
(HCV) (15 8€ut.), 160¢ TG avOpWmvnG avoooavendp-
Kketag (HIV) (30 devut.)

MeplopICHEVOU (PAGHATOG IOKTOVO (5 Aem.):
Adevoiog, vopoidg, avBpwmivog T Aep@OTPOTOC 160G
(HTLV), 16¢ TnG ypinng (mou cuumnephapPBdvel 100G TG
YPITNG TOU aVBPWTTOU, TWV TITNVWV Kal TWV X0ipwv), 16¢
¢ nratitidag déAta (HDV), kopovoiodg (cupmepidapBa-
vouévwy Twv SARS kat MERS), @\oiog (Tou cupmepihap-
Bavet Tov 16 ‘EumoAa), 16¢ TG epuBPAG, 10G TNG INPAC,
£PTINTOIOC, PAAROIOC, 16¢ TNG AVCOAC, 1OC TNG EVAOYIAG.

MukntokTtovo (5 Aem.):
Aspergillus brasiliensis

AOKIHAOUEVO WG TIPOG TA TPOTUTTA:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

TUuvOeon:

To Sid\upa mepiéxel petady aMwv ouoTatikwv: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, N,N-
Didecyl-N-methyl-poly(oxyethyl)ammonium
propionate, Non ionic surfactant, Chelating agent.

@ REF 60021959

TUvOeon:

To Sid\upa mepiéxel PeTall aMwv ouoTaTKWv: N-(3-
Aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, N,N-
Didecyl-N-methyl-poly(oxyethyl)ammonium
propionate, Non ionic surfactant, Chelating agent,
Limonene, Citral, Linalool, Citronellol, Geraniol.

Kivduvoc (1ox0et yia to StaAupa):

« H412: EmBAaBEC yia Toug uSpoBioug opyaviopoug,
UE MAKPOXPOVIEG ETTITITWOELG

» P280: Na @popdte MPOOTATEVTIKA YAVTIQ

+ P273: Na amogevyetal n eAeuBépwaon oTo TePIRAN-
Aov

« P501: AldBeon Tou TEPIEXOUEVOU/TIEPIEKTN OE ONUEIO
OUN\OYIC EMIKIVOUVWV 1 EI8IKWV amoBARTWY

+ P305+351+338: ZE MEPINTQXH ENAOHX ME TA MA-
TIA: ZEMAOVETE TPOOEKTIKA E VEPD VIO OPKETA AE-
Ttd. Av uTdpXouV QPaKOi EMAPRG, APAIPETTE TOUG, AV
gival eUKONO. ZuveyioTe va EemAéveTe.

+ Mnv T0 XPNOIUOTIOLEITE PETA TNV NUEPOUNVIa ARENG

Instructiuni de utilizare

180 servetele | 200 x 180 mm
REF 60021959 @& REF 60021958

Servetele dezinfectante pentru suprafete
Pentru dezinfectarea suprafetelor dispozitivelor
medicale non-invazive

Pentru utilizare:

1. Indepartati capacul

2. Sectionati punga ermetica din plastic de-a lungul
partii superioare a pungii

3. Introduceti un colt de servetel prin orificiul din cen-
trul capacului si puneti la loc capacul

4. Extrageti servetelul la un unghi de 45°.

Utilizand un servetel nou pentru fiecare aplicare,

stergeti obiectele care trebuie dezinfectate astfel

incat acestea sa fie umezite complet si lasati dezin-

fectantul sa actioneze cel putin 15 de secunde, per-

mitand evaporarea umezelii de pe suprafete.

Spectru de eficacitate:

Bactericid (15 sec):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Sta-
phylococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA,
VRE, E-Coli.

Levuricid (15 sec):
Candida albicans

Virusul hepatitei B (VHB), virusul hepatitei C (VHC)
(15 sec), virusul imunodeficientei umane (HIV) (30
sec)

Virucid cu spectru limitat (5 min):

Adenovirus, norovirus, virusul leucemiei umane cu celu-
le T (HTLV), virusul gripal (care include virusurile gripei
umane, aviare si porcine), virusul hepatitei Delta (VHD),
coronavirus (inclusiv SARS si MERS), Filoviridae (care in-

clude virusul Ebola), virusul rubeolei, virusul rujeolei,
Herpesviridae, Flavivirus, virusul rabic, Poxviridae.

Fungicid (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Testat conform standardelor:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Compozitie:

solutia contine printre alte ingrediente: N-(3-aminopro-
pil)-N-dodecilpropan- 1,3-diamina, N, N-didecil-N-me-
til-poli(oxietil) propionat de amoniu, surfactant neionic,
agent chelator

@ REF 60021959

Compozitie:

solutia contine printre alte ingrediente: N-(3-aminopro-
pil)-N-dodecilpropan- 1,3-diamina, N, N-didecil-N-me-
til-poli(oxietil) propionat de amoniu, surfactant neionic,
agent chelator, limonen, citral, linalool, citronelol, gera-
niol

Pericol (se aplica la solutie):

« H412: Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe ter-
men lung

« P280: Purtati manusi de protectie

« P273: Evitati dispersarea in mediu

« P501: Eliminati continutul/recipientul la punctul de
colectare a deseurilor periculoase sau cu regim spe-
cial

+ P305+351+338:IN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Cla-
titi cu atentie cu apa timp de mai multe minute.
Scoateti lentilele de contact, daca este cazul si daca
acest lucru se poate face cu usurintd. Continuati sa
clatiti.

« Anu se utiliza dupa data de expirare

Instrukcja uzycia

180 chusteczek | 200 x 180 mm
REF 60021959 @& REF 60021958

Chusteczki do dezynfekcji powierzchni
Do dezynfekcji powierzchniowej nieinwazyjnych
wyrobéw medycznych

Sposob uzycia:

1. Zdjac wieczko

2. Rozciag¢ hermetyczna torebke plastikowa wzdtuz gér-
nej krawedzi torebki

3. Pobra¢ chusteczke przez centralny otwoér wieczka i
natozy¢ z powrotem wieczko

4. Pociggna¢ chusteczke pod katem 45°.

Uzywac nowej chusteczki do kazdej aplikacji i prze-

ciera¢ przedmioty przeznaczone do dezynfekcji

w taki sposob, aby byly catkowicie zwilzone. Pozo-

stawi¢ Srodek dezynfekcyjny do oddzialywania

przez minimum 15 sekund, tak aby wilgo¢ po-

wierzchniowa mogta wyparowac.

Spektrum dziatania:

Dzialanie bakteriobdjcze (15 sek.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Dzialanie drozdzakobdjcze (15 sek.):
Candida albicans

Wirus zapalenia watroby typu B (HBV) (15 sek.), wi-
rus zapalenia watroby typu C (HCV) (30 sek.)

Dzialanie w ograniczonym stopniu wirusobdjcze

(5 min):

Adenowirus, norowirus, , wirus ludzkiej biataczki z ko-
morek T (HTLV), wirus grypy (obejmujacy wirusy grypy
ludzkiej, ptasiej i Swinskiej), wirus zapalenia watroby ty-
pu D (HDV), koronawirus (w tym SARS i MERS), filowiru-
sy (w tym wirus Ebola), wirus rézyczki, wirus odry, her-
peswirusy, flawiwirus, wirus wscieklizny, pokswirusy.

Dzialanie grzybobdjcze (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Przebadano zgodnie z normami:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Sktad:

roztwor zawiera m.in. nastepujace sktadniki: N-(3-ami-
nopropylo)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, propio-
nian N,N-Didecylo-N-metylo-poli(oksyetylo)amoniowy,
niejonowy srodek powierzchniowo czynny, srodek che-
latujacy

REF 60021959

Skiad:

roztwdr zawiera m.in. nastepujace skfadniki: N-(3-ami-
nopropylo)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, propio-
nian N,N-Didecylo-N-metylo-poli(oksyetylo)amoniowy,
niejonowy srodek powierzchniowo czynny, srodek che-
latujacy, limonen, cytral, linalol, cytronelol, geraniol

Zagrozenie (dotyczy roztworu)
« H412: Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powo-
dujac dtugotrwate skutki



BioSonic' WIPEOQUT Sensitive

+ P403+233: Przechowywac¢ w dobrze wentylowanym
miejscu. Przechowywac pojemnik szczelnie zamknie-
ty

» P280: Stosowac rekawice ochronne

« P273: Unika¢ uwolnienia do srodowiska

- P501: Zawartos$¢/pojemnik usuwac do punktu zbior-
ki odpadéw niebezpiecznych lub specjalnych

+ P305+351+338: W PRZYPADKU DOSTANIA SIE, DO
OCZU: Ostroznie ptukac¢ woda przez kilka minut. Wy-
jac¢ soczewki kontaktowe, jezeli sg i mozna je tatwo
usunac. Nadal ptukac.

+ Nie stosowac po uptywie terminu waznosci

Navodila za uporabo

180 robc¢kov | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Robcki za povrsinsko razkuzevanje
Za povrsinsko razkuzevanje neinvazivnih medicin-
skih pripomockov

Uporaba:

1. odstranite pokrovcek

2. prerezite zgornji del zrakotesnega plasti¢nega zepka

3. potisnite robcek skozi odprtino na sredini pokrovcka
in pokrovcek znova namestite nazaj

4. robcek izvlecite pod kotom 45°

Vedno uporabite nov robéek in predmete razkuzite

tako, da so povsem navlazeni. Razkuzilo naj deluje

najmanj 15 sekund; vlaga na povrsini mora

izhlapeti.

Spekter delovanja:

Baktericidno (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Sta-
phylococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA,
VRE, E-Coli.

Proti kvasovkam (15 s):
Candida albicans

Virus hepatitisa B (HBV), virus hepatitisa C (HCV)
(15 s), virus humane imunske pomanjkljivosti (HIV)
(305s)

Virucidno z omejenim spektrom (5 min):

Adenovirus, norovirus, humani T-celi¢ni limfotropni vi-
rus (HTLV), virus influence (ki vkljucuje virus ¢loveske,
pti¢je in prasicje gripe), virus hepatitisa delta (HDV), ko-
ronavirus (vklju¢no z virusoma SARS in MERS), virusi iz
druzine Filoviridae (ki vkljucujejo ebolavirus), virus
rdeck, virus ospic, virusi iz druzine Herpesviridae, flavivi-
rus, virus stekline, virusi iz druzine Poxviridae.

Fungicidno (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Preiskuseno po standardih:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sestava:

raztopina med drugim vsebuje: N-(3-aminopropil)-N-
-dodecilpropan-1,3-diamin, N,N-didecil-N-metil-po-
li(oksietillamonijev propionat, neionski surfaktant, kela-
tor

@ REF 60021959

Sestava:

raztopina med drugim vsebuje: N-(3-aminopropil)-N-
-dodecilpropan-1,3-diamin, N,N-didecil-N-metil-po-
li(oksietillamonijev propionat, neionski surfaktant, kela-
tor, limonen, citral, linalool, citronelol, geraniol

Nevarnost (velja za raztopino)

o H412: Skodljivo za vodne organizme, z dolgotrajnimi
ucinki

e P280: Nositi zas¢itne rokavice

e P273: Prepreciti sproscanje v okolje

e P501: Odstraniti vsebino/posodo na zbirnem mestu za
nevarne ali posebne odpadke

e P305+351+338: PRI STIKU Z OCMI: Previdno izpirajte z
vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne lece, Ce jih
imate in Ce to lahko storite brez tezav. Nadaljujte z iz-
piranjem.

¢ |zdelka ne uporabljajte po izteku roka uporabe

Naudojimo instrukcijos

180 servetéliy | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Pavirsiy dezinfekavimo servetélés
Skirta neinvaziniy medicinos prietaisy pavirSiams
dezinfekuoti

Naudojimas:

1. Nuimkite dangtelj

2. Prapléskite sandaraus plastikinio maiselio virsy.

3. |dékite servetéle per centrine dangtelio anga ir vél
uzdékite dangtelj.

4. Servetéle traukite 45° kampu.

Kiekviengkart naudodami nauja servetéle, nuvaly-
kite dezinfekuotinus objektus, kad jie buty visiskai

drégni, ir leiskite dezinfekcijos priemonei veikti ne
maziau nei 15 sekundziy, kol iSgaruos pavirsiaus
drégmeé.

Veikimo spektras:

Baktericidinis (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E. coli.

Pries mieliagrybius (15 s):
Candida albicans

Hepatito B virusas (HBV), hepatito C virusas (HCV)
(15 s), zmogaus imunodeficito virusas ( ZIV) (30 s)

Riboto spektro virucidinis (5 min ):

adenovirusas, norovirusas, zmogaus T lasteliy leukemi-
jos virusas (HTLV), gripo virusas (jskaitant Zmogaus,
pauksciy ir kiauliy gripo virusus), hepatito delta virusas
(HDV), koronavirusas (jskaitant SARS ir MERS), filovirusai
(iskaitant Ebolos virusa), raudonukeés virusas, tymy viru-
sas, herpeso virusai, flavivirusas, pasiutligés virusas,
Poxviridae seima.

Fungicidinis (5 min.):
Aspergillus brasiliensis

Testuota pagal standartus:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sudétis:

be kity sudedamuyjy daliy, tirpale taip pat yra N-(3-ami-
nopropil)-N-dodecilpropano 1,3-diamino, N, N-dide-
cil-N-metil-poli(oksietillamonio propionato, nejoninés
pavirsinio aktyvumo medziagos, chelanto

REF 60021959

Sudeétis:

be kity sudedamujy daliy, tirpale taip pat yra N-(3-ami-
nopropil)-N-dodecilpropano 1,3-diamino, N, N-dide-
cil-N-metil-poli(oksietillamonio propionato, nejoninés
pavirsinio aktyvumo medziagos, chelanto, limoneno,
citralio, linalolio, citronelolio, geraniolio

Pavojus (taikoma tirpalui)

+ H412: kenksminga vandens organizmames, sukelia il-
galaikius pakitimus

« P280: muvéti apsaugines pirstines

« P273:saugoti, kad nepatekty j aplinka

« P501: turinj arba talpykla iSvezti j pavojingy atlieky
surinkimo vietas

+ P305+351+338: PATEKUS ] AKIS: atsargiai plauti van-
deniu kelias minutes. ISimti kontaktinius lesius, jeigu
jie yrair jeigu lengvai galima tai padaryti. Toliau
plauti akis.

- Nenaudokite gaminio pasibaigus jo galiojimo laikui

Kasutusjuhend

180 puihist | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Pinna desinfitseerimispiihised
Mitteinvasiivsete meditsiiniseadmete pinna
desinfitseerimiseks

Kasutamine:

1) eemaldage kork

2) ldigake 6hukindel plastkott Glalt lahti

3) viige puhis labi korgis oleva augu ja pange kork taga-
si

4) tdmmake puhis 45° nurga alla.

Kasutades igal kasutuskorral uut piihist, piihkige

desinfitseeritavad esemed iile nii, et need oleksid

taielikult niisutatud, ja laske desinfektsioonivahen-

dil toimida vahemalt 15 sekundit, et niiskus aurus-

tuks eseme pinnalt.

Toimespekter

Bakterivastane (15 s):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
kolibakter.

Parmseentevastane (15 s):
Candida albicans

B-hepatiidi viirus (HBV), C-hepatiidi viirus (HCV) (15
s), inimese immuunpuudulikkuse viirus (HIV) (30 s)

Piiratud spektriga viirusevastane (5 min):
Adenoviirus, noroviirus, inimese T-liimfotroopne viirus
(HTLV), gripiviirus (sealhulgas inimeste, lindude ja siga-
de gripiviirused), D-hepatiidi viirus (HDV), koroonaviirus
(sealhulgas SARS ja MERS), filoviirused (sealhulgas Ebo-
la viirus), punetiseviirus, leetriviirus, herpesviirused, fla-
viviirus, marutéveviirus, réugeviirused.

Fungitsiidne (5 min):
Aspergillus brasiliensis

Kontrollitud jargmiste standardite kohaselt:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958
Koostis:

lahus sisaldab muu hulgas N-(3-aminopropuil)-N-do-
detslililpropaan-1,3-diamiin, N, N-Didetstil-N-me-
tlul-poll(oksietuidl)ammooniumpropionaat, mit-
teioonne pindaktiivne aine, kelaataine

REF 60021959

Koostis:

lahus sisaldab muu hulgas N-(3-aminopropiil)-N-do-
detslillpropaan-1,3-diamiin, N, N-Didetstul-N-me-
tlul-polli(okstietidl)ammooniumpropionaat, mit-
teioonne pindaktiivne aine, kelaataine, limoneen,
tsitraal, linalool, tsitronellool, geraniool

Oht (kehtib lahuse kohta)

« H412: Kahjulik veeorganismidele, pikaajaline toime

« P280: Kanda kaitsekindaid

« P273:Viltida sattumist keskkonda

« P501: Sisu/mahuti kérvaldada ohtlike voi spetsiaalse-
te jadtmete kogumiskohta

« P305 + 351 + 338: SILMA SATTUMISE KORRAL: lopu-
tada mitme minuti jooksul ettevaatlikult veega. Ee-
maldada kontaktlaatsed, kui neid kasutatakse ja kui
neid on kerge eemaldada. Loputada veel kord.

« Mitte kasutada parast aegumiskuupaeva

Navod k pouziti
180 utérek | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Utérky pro dezinfekci povrchu
Pro dezinfekci povrchu neinvazivnich zdravotnic-
kych prostiedku

Pouziti:

1. Nejprve odstranite vicko.

2. Profiznéte vzduchotésny uzavér na horni strané oba-
lu.

3. Protahnéte utérku stredem vicka a vicko vratte na
pGvodni misto.

4. Utérku vytahnéte v thlu 45 °.

Pfi kazdém otirani predmétq, které se maji dezinfi-

kovat, pouzijte novou utérku tak, aby doslo k doko-

nalému zvlhéeni predméti a nechte dezinfekéni

prostiedek puisobit alespon 15 sekund, coz umozni

odpareni povrchové vihkosti.

Spektrum ucinnosti:

Baktericidni (15 sekund):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Protikvasinkova (15 sekund):
Candida albicans

Virus hepatitidy B (HBV), virus hepatitidy C (HCV)
(15 sekund), virus lidské imunodeficience (HIV) (30
sekund)

Omezené virucidni (5 minut):

Adenoviry, noroviry, virus lidské T-bunécné leukémie
(HTLV), viry chiipky (mezi néz patfi viry lidské, ptaci a
praseci hiipky), delta viry hepatitidy (HDV), koronaviry
(veetné SARS a MERS), filoviry (mezi néz patfi virus ebo-
ly), virus zardének, virus spalnicek, herpesviry, flavivirus,
virus vztekliny a poxviry.

Fungicidni (5 minut):
Aspergillus brasiliensis

Testovano podle norem:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Slozeni:

roztok obsahuje mimo jiné tyto slozky: N-(3-aminopro-
pyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin, N, N-didecyl-N-
-methyl-poly(oxyethyl)lamonium propionat, neiono-
genni tenzid, chelatotvorné cinidlo

REF 60021959

Slozeni:

roztok obsahuje mimo jiné tyto slozky: N-(3-aminopro-
pyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin, N, N-didecyl-N-
-methyl-poly(oxyethyl)lamonium propionat, neiono-
genni tenzid, chelatotvorné cinidlo, limonen, citral, lina-
lool, citronellol, geraniol

Nebezpeci (plati pro roztok)

« H412: Skodlivy pro vodni organismy, s dlouhodoby-
mi ucinky

« P280: Pouzivejte ochranné rukavice

« P273: Zabrante uvolnéni do Zivotniho prostredi

« P501: Odstrarite obsah/obal odevzdanim na sbér-
ném misté nebezpecnych nebo specialnich odpadd

- P305+351+338: PRI ZASAZENI OCI: Nékolik minut
opatrné vyplachujte vodou. Vyjméte kontaktni ¢o¢-
ky, jsou-li nasazeny a pokud je Ize vyjmout snadno.
Pokracujte ve vyplachovani.

« Nepouzivejte po uplynuti data pouzitelnosti

Hasznalati utasitas | HU |

180 kendd | 200 x 180 mm

REF 60021959 @ REF 60021958

Feliilettisztito kendok
Nem invaziv orvosi eszk6zok feliiletének
fertétlenitésére

Hasznalat:

1. Vegye le a kupakot.

2. Nyissa fel a légmentes mUianyag tasakot a tasak tete-
jét dtvagva.

3. Vezesse &t a kend6t a kozéps6 kupaknyildson, és te-
gye vissza a kupakot.

4. Huzza ki a kend6t 45°-0s szogben.

Minden alkalmazaskor hasznaljon uj kendét, torolje

le a fertétlenitend6 targyakat ugy, hogy azok telje-

sen be legyenek nedvesitve, majd hagyja a fertotle-

nitét legalabb 15 masodpercig hatni, amig a feliileti

nedvesség elparolog.

Hatasspektrum:

Baktériumolé (15 masodperc):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E. Coli.

Penészo6l6 (15 masodperc):
Candida albicans

Hepatitisz B virus (HBV), hepatitisz C virus (HCV) (15
masodperc), human immundeficiencia virus (HIV)
(30 masodperc)

Korlatozott spektrumi virusolé (5 perc):

adenovirus, norovirus, human T-sejtes leukémia virus
(HTLV), influenzavirus (amely magaban foglalja a hu-
man-, madar- és sertésinfluenza virusokat), hepatitisz
delta virus (HDV), koronavirus (beleértve a SARS-t és a
MERS-t), Filoviridae virusok (amelyek magukban foglal-
jak az Ebola-virust), rubeola virus, kanyaré virus, Herpes-
viridae virusok, flavivirus, veszettségvirus, Poxviridae vi-
rusok

Gombadlé (5 perc):
Aspergillus brasiliensis

Ellendrizve a kovetkez6 szabvanyok szerint:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Osszetétel:

Az oldat tobbek kozott a kdvetkezd dsszetevbket tartal-
mazza: N-(3-Aminopropil)-N-dodecilpropan- 1,3-di-
amin, N, N-Didecil-N-metil-poli(oxietilllammoni-
um-propionat, nem ionos felliletaktiv anyag, keldtképzé
anyag

@ REF 60021959

Osszetétel:

Az oldat tobbek kozott a kdvetkezd dsszetevoket tartal-
mazza: N-(3-Aminopropil)-N-dodecilpropan- 1,3-di-
amin, N, N-Didecil-N-metil-poli(oxietill)lammoni-
um-propionat, nem ionos felliletaktiv anyag, kelatképzé
anyag, limonén, citral, linalool, citronellol, geraniol

Veszély (az oldatra érvényes):

« H412: Artalmas a vizi él6vilagra, hosszan tarté kéro-
sodast okoz.

« P280: Véddkeszty( kotelezé.

+ P273: Kerdlni kell az anyagnak a kérnyezetbe valo ki-
jutdsat.

+ P501: A tartalom/edény leaddsa veszélyes vagy spe-
cidlis hulladékokat kezel6 gyujtéponton

« P305+351+338: SZEMBE KERULES ESETEN: Tébb per-
cig tartd dvatos oOblités vizzel. Adott esetben a kon-
taktlencsék eltavolitasa, ha kdnnyen megoldhaté. Az
Oblités folytatasa

+ Ne hasznalja a lejarati idén tul.

Navod na pouzitie | SK |

180 utierok | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Dezinfekéné utierky na povrchy
Na dezinfekciu povrchov neinvazivnych zdravotnic-
kych pristrojov

Pri pouzivani:

1. Otvorte vrchnédk

2. Pozdlz vrchnej ¢asti plastového zasobnika narezte
otvor.

3. Vytiahnite utierku cez stred otvoru a vrchndk vratte
naspat.

4. Utierku vytahujte v 45° uhle.

Na kazdy predmet pouzite novu utierku. Predmety

uplne navlh¢ite a nechajte dezinfekény roztok poso-

bit minimalne 15 sekiind, aby sa vihkost z povrchov

odparila.

Spektrum ucinku:

Baktericidny (15 sekund):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E. Coli.

Kvasinkocidny (15 sektind):
Candida albicans

Virus hepatitidy B (HBV), virus hepatitidy C (HCV)
(15 sekund), virus ludskej imunitnej nedostato¢nos-

ti (HIV) (30 sektind)

Virucidny s obmedzenym spektrom (5 minut):
Adenovirus, norovirus, fudsky virus T-bunkovej leuké-
mie (HTLV), virus chripky (ktory zahfna ludské, vtacie a
prasacie virusy chripky), virus hepatitidy Delta (HDV),
koronavirus (vratane SARS a MERS), filovirusy (ktoré za-
hffaju virus Ebola), virus rubeoly, virus osypok, herpe-
svirusy, flavivirus, virus besnoty, poxvirusy.

Fungicidny (5 minut):
Aspergillus brasiliensis

Testované podla noriem:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Zlozenie:

Roztok obsahuje okrem inych zloZiek aj tieto: N-(3-ami-
nopropyl)-N-dodecylpropén- 1,3-diamin, N, N-dide-
cyl-N-metyl-poly(oxyetyl)amoénium propionét, neiéno-
va povrchovo aktivna latka, chelatové cinidlo

REF 60021959

Zlozenie:

Roztok obsahuje okrem inych zloZiek aj tieto: N-(3-ami-
nopropyl)-N-dodecylpropén- 1,3-diamin, N, N-dide-
cyl-N-metyl-poly(oxyetyl)amoénium propionat, neiéno-
va povrchovo aktivna latka, chelatové ¢inidlo, limonén,
citral, linalool, citronelol, geraniol

Nebezpecenstvo (vztahuje sa na roztok):

« H412: Skodlivy pre vodné organizmy, s dlhodobymi
ucinkami

« P280: Noste ochranné rukavice

« P273: Zabrante uvolneniu do Zivotného prostredia

« P501: Zneskodnite obsah/nadobu v mieste zberu ne-
bezpecného alebo Specidlneho odpadu

+ P305+351+338: PO ZASIAHNUTI OCi: Niekolko mindt
ich opatrne vyplachujte vodou. Ak pouzivate kon-
taktné sosovky a je to mozné, odstrante ich. Pokra-
Cujte vo vyplachovani.

- Nepouzivajte po ddtume exspiracie

NHcTpyKuum 3a ynotpe6a | BG |

180 Kbpnunukm | 200 X 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Kbpnuukn 3a gesnHdpeKkumnpaHe Ha NOBbPXHOCTYN
3a ge3uHdeKLA Ha NOBbPXHOCTU HA HEMHBA3UBHMN
MeAULINHCKN n3aenus

HauuH Ha ynotpeb6a:

1. CBanete Kanaukarta.

2. OTpexeTe xepMeTUYHUA HAWNOHOB MK B rOpHaTa
yacT.

3. MpokapaiTe Kbpnnykata Npe3 LEeHTPanHUA OTBOP
Ha KarnaykaTta 1 nocTaBeTe 06paTHO Karnaykara.

4. Vi3pbpnanTe KbpnnykaTta nof broa ot 45°.

WsnonsBaiikm HOBa Kbpnuyka 3a BCAKO Mpunoxe-

Hue, U3GbplieTe nognexawure Ha AesnHdeKkUua

npeameTyn TaKa, Ye fja ca HaBNaXKHeHU U3LAno, 1 oc-

TaBeTe fe3nHdeKTaHTa Aa NoAeNnCcTBa B NpoAbIKe-

HUe Ha MMHUMYM 15 CeKyHAW, [OKaTo Bnarata oT

NOBBPXHOCTTa ce u3napwu.

BbakrepuuymnaHo (15 sec):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae,
Staphylococcus aureus, Salmonella typhimurium,
MRSA, VRE, E-Coli.

ApoxpeunpHo (15 sec):
Candida albicans

Bupyc Ha xenatuT B (HBV), Bupyc Ha xenatut C (HCV)
(15 sec), yoBewkn nmyHopedpuumnteH supyc (HIV)
(30 sec)

OrpaHuyYeHo BUpycouuaHo gencraue (5 min):
afleHOBMPYC, HOPOBMPYC, YOBELKN T-NMMGOTPONEH BU-
pyc (HTLV), rpuneH Bupyc (KOMTO BKOYBA YOBELUKM,
NTUYN Y CBUHCKU FPUMHN BUPYCH), XENaTUT LenTa BUPYC
(HDV), kopoHaBupyc (BknaioumTtenHo SARS and
MERS),dunoBupycmn (kouto BKnouysaT ebona BUpPYC),
pybeona Bupyc, Mopbunu Bupyc, xepnec supycu, dna-
BMBUPYCU, BUPYC Ha BAC, MOKCBUPYCH.

QyHruyuaHo (5 min):
Aspergillus brasiliensis

TecTBaH cbrnacHo ctaHpapTuTe:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

CobcraB:

pa3TBOPBT CbAbPXKA Hapen ¢ Apyru cbcTaBKu:N-(3-amu-
Honponun)-N-gogeuyunnponat-1,3-guamnH, N,N-guae-
uun-N-meTun-nonm(oKcMeTnn)amoHeB NPOMNMOHaT, He-
OHHO NMOBbPXHOCTHOAKTVMBHO BELLECTBO, Xenatmpaty
areHT

REF 60021959

CbcraB:

pa3TBOPBT ChAbPKa Hapen ¢ Apyru cbcTaBkn:N-(3-amu-
Honponun)-N-gogeunnnponan-1,3-guamuH, N,N-ange-
Lun-N-meTun-nonm(oKCMeTnn)amoHEB NPOMNMOHaT, He-
IOHHO NMOBBPXHOCTHOAKTMBHO BeLLECTBO, XenaTmpaly

areHT, TMMOHEH, L1Tpan, NnHanon, LUTpoHesnon, repa-
Huon

OnacHOCT (OTHOCHO pasTBopa)

« H412: BpepeH 3a BOOHUTE OpraHnU3mMu, C AbJIroTpaeH
edekT

« P280: 3non3eanTe npefnasHn pbKasuum

+ P273: [la ce n3baresa nsnyckaHe B okosiHaTa cpefja

« P501: CoabpkaHMeTo/CbAbT Aa Ce U3XBbPMN B MYHKT
3a CbOUpaHe Ha ONacHW UAK cneyunanHn oTnagbLm

« P305+351+338:MPU KOHTAKT C OYUTE: MpommBair-
Te BHMMATESIHO C BOAA B MPOABIKEHNE Ha HAKONTKO
MUHYTW. CBaneTe KOHTaKTHUTE NieLln, ako Ma Taku-
Ba 1 JOKONKOTO TOBa € Bb3MOXKHO. [poabixkaBainte
[a npomuearte.

« [la He ce U3non3Ba cnef N3TYaHe Ha CpoKa Ha
rogHocCT

Lietosanas instrukcija

180 salvetes | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Virsmas dezinficésanas salvetes
Neinvazivu medicinas ieri¢u virsmu dezinficésanai

Lietosana:

1) nonemiet vacinu

2) atgrieziet vala hermétisko plastmasas maisinu pari
maisina augspusei

3) izvelciet salveti caur vacina atveri vida un uzlieciet
vacinu atpakal

4) velciet salveti 45° lenki.

Izmantojiet jaunu salveti katra lietosanas reizé un

noslaukiet dezinficéjamos priekSmetus, lai tie batu

pilniba samitrinati, ka ari laujiet dezinfekcijas Ii-

dzeklim iedarboties vismaz 15 sekundes, lai uz virs-

mas esosais mitrums varétu izgarot.

Efektivais spektrs

Baktericida aktivitate (15 sek.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E. Coli.

Pretsénisu aktivitate (15 sek.):
Candida albicans.

Hepatito B virusas (HBV), hepatito C virusas (HCV)
(15 s), Zzmogaus imunodeficito virusas ( ZIV) (30 s)

lerobeZota spektra pretvirusu aktivitate (5 min.):
Adenoviruss, noroviruss, cilvéka T $inu leikémijas viruss
(HTLV), gripas viruss (ietver cilvéka, putnu un caku gri-
pas virusus), delta hepatita viruss (HDV), koronaviruss
(tostarp SARS un MERS), Filoviridae (ietver Ebolas viru-
su), rubella viruss, masalu viruss, Herpesviridae, flavivi-
russ, trakumsérgas viruss, Poxviridae.

Fungicida aktivitate (5 min.):
Aspergillus brasiliensis.

Testéts saskana ar sadiem standartiem:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

@ REF 60021958

Sastavs:

papildus citam sastavdalam skidums satur: N- (3-amino-
propil) -N-dodecilpropan-1,3-diamins; N, N-dide-
cil-N-metil-poli (oksietil) amonija propionats; nejonu
virsmaktiva viela; helatus veidojoss agents.

REF 60021959

Sastavs:

papildus citam sastavdalam skidums satur: N- (3-amino-
propil) -N-dodecilpropan-1,3-diamins; N, N-dide-
cil-N-metil-poli (oksietil) amonija propionats; nejonu
virsmaktiva viela; helatus veidojo3s agents; limonéns;
citrats; linalols; citronellols; geraniols.

Bistamiba (attiecas uz sSkidumu)

+ H412: Kaitigs Gdens organismiem, ar ilglaicigam se-
kam

« P280: Izmantot aizsargcimdus

« P273:lzvairities no izplatiSanas apkartéja vide

« P501: Atbrivoties no satura/tvertnes bistamo vai ipa-
30 atkritumu savaksanas punktos.

+ P305+351+338: SASKARE AR ACIM: Uzmanigi izska-
lot ar Gdeni vairakas minates. Iznemt kontaktlécas, ja
tas ir ievietotas un ja to ir viegli izdarit. Turpinat ska-
lot.

+ Nelietot péc deriguma termina beigam

Kullanma Talimatlari

180 mendil | 200 x 180 mm
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Yiizey dezenfektani mendiller
Noninvaziv tibbi cihazlarin yiizey dezenfeksiyonun-
da kullanilir

Kullanim Sekli:

1. Kapagdi ¢ikarin

2. Hava gecirmez plastik torbayi st kismindan uzunla-
masina kesin

3. Mendili kapagin ortasindaki delikten gecirin ve kapa-
g1 yerine geri takin

4. Mendili 45° acyla gekin.

Her uygulama icin yeni bir mendil kullanarak, de-
zenfekte edilecek olan cisimleri tiimiiyle nemlene-
cek sekilde silin ve dezenfektanin etki etmesi icin
minimum 15 saniye bekleyerek yiizey neminin bu-
harlasmasina izin verin.

Etki spektrumu:

Bakterisit (15 sn):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Staphy-
lococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA, VRE,
E-Coli.

Maya (15 sn):
Candida albicans

Hepatit B viriisii (HBV), Hepatit C viriisii (HCV) (15
sn), insan immiinyetmezlik Viriisii (HIV) (30 sn)

Sinirh spektrumlu virisit (5 dk):

Adenoviriis, Noroviris, insan T Huicreli Losemi Virtisi
(HTLV), influenza Viris (insan, kus ve domuz influenza
virUslerini kapsar), Hepatit Delta virtisi (HDV), Koronavi-
ris (SARS ve MERS dahil), Filoviridae (Ebola virlsu dahil),
Rubella Virst, Kizamik Virlisi, Herpesviridae, Flavivirus,
Kuduz Virusu, Poxviridae

Fungisit (5 dk):
Aspergillus brasiliensis

Su standartlar agisindan test edilmistir:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Bilesimi:

Cozeltinin icerdigi bilesenlerden bazilar sunlardir:
N-(3-Aminopropil)-N-dodesilpropan- 1,3-diamin, N,
N-Didesil-N-metil-poli(oksietiljamonyum propionat, no-
niyonik ytizey aktif madde, Selat ajani

REF 60021959

Bilesimi:

Cozeltinin icerdigi bilesenlerden bazilari sunlardir:
N-(3-Aminopropil)-N-dodesilpropan- 1,3-diamin, N,
N-Didesil-N-metil-poli(oksietiljamonyum propionat, no-
niyonik yiizey aktif madde, Selat ajani, Limonen, Sitral,
Linalol, Sitronelol, Geraniol

Tehlike (¢ozelti icin gegerlidir)

« H412: Sucul ortamda uzun stire kalici, zararh etki

+ P280: Koruyucu eldiven kullanin

+ P273: Cevreye verilmesinden kacinin

. P501:icerigi/kabi tehlikeli veya 6zel atik toplama
noktasina atin

- P305+351+338: GOZ ILE TEMASI HALINDE: Su ile bir-
kac dakika dikkatlice yikayin. Kontak lens varsa ve ¢I-
karmasi kolaysa, ¢ikarin. Yikamaya devam edin.

+ Son kullanma tarihi ge¢misse kullanmayin

Uputstvo za upotrebu | HR |

180 ubrusa | 200 x 180 mm
REF 60021959 @ REF 60021958

Ubrusi s dezinficijensom za povrsine
Za dezinfekciju povrsina neinvazivnih medicinskih
uredaja

Za primjenu:

1. otvoriti zatvarac

2. otvoriti hermeticki zatvorenu plasti¢nu vrecicu tako
da se odreze njen vrh

3. provudi ubrus kroz sredisnji otvor od zatvaraca i stavi-
ti natrag zatvarac

4. povudi ubrus pod kutem od 45°.

Koristec¢i novi ubrus pri svakoj primjeni obrisati

predmete namijenjene za dezinfekciju tako da budu

potpuno navlazeni i ostaviti da dezinficijens djeluje

najmanje 16 sekundi, a vlaznost na povrsini ispari.

Djelotvorni spektar:

Baktericidna aktivnost (15 sek.):

Pseudomonas aeruginosa, Enterococcus hirae, Stap-
hylococcus aureus, Salmonella typhimurium, MRSA,
VRE, E. Coli.

Aktivnost protiv kvasaca (15 sek.):
Candida albicans.

Virus hepatitisa B (HBV), virus hepatitisa C (HCV)
15 sek.), virus humane imunodeficijencije (HIV)
(30 sek.)

Ograniceni spektar virucidne aktivnosti (5 min.):
Adenovirus, norovirus, humani T-stani¢ni leukemijski vi-
rus (HTLV), virus gripe (koji ukljucuje viruse humane,
pti¢je i svinjske gripe), virus hepatitisa D (HDV), korona-
virus (ukljucujuci SARS i MERS), filovirusi (koji uklju¢uju
virus ebole), virus rubele, virus ospica, herpesvirusi, fla-
vivirus, virus bjesnoce, poksvirusi.

Fungicidna aktivnost (5 min.):
Aspergillus brasiliensis.

Ispitano prema standardima:
EN14885, EN14476, EN13624, EN13727, ASTM E1052.

® REF 60021958

Sastav:

otopina izmedu ostalog sadrzi sljedece sastojke:
N-(3-aminopropil)-N-dodecilpropan- 1,3-diamin, N,
N-didecil-N-metil-poli(oksietillamonijev propionat, nei-
onski surfaktant, kelatni agens

@ REF 60021959

Sastav:

otopina izmedu ostalog sadrzi sljedece sastojke:
N-(3-aminopropil)-N-dodecilpropan- 1,3-diamin, N,
N-didecil-N-metil-poli(oksietillamonijev propionat, nei-
onski surfaktant, kelatni agens, limonen, citral, linalol,
citronelol, geraniol

Opasnost (odnosi se na otopinu):

« H412: Stetno za vodeni okoli$ s dugotrajnim uéinci-
ma

« P280: Nositi zastitne rukavice

« P273:Izbjegavati ispustanje u okolis

« P501: Zbrinuti sadrzaj/spremnik u centar za gospo-
darenje opasnim ili posebnim otpadom

+ P305+351+338: AKO DOSPLE U OCI: Pazljivo ispirati
vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne lec¢e, ako
postoje i ako je to moguce uciniti. Nastaviti s ispira-
njem.

+ Ne upotrebljavati nakon isteka roka valjanosti

For SDS see
www.coltene.com

Glossary

I:Iﬂ Consult instructions for use
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Topdental (Products) Ltd. wl
12 Ryefield Way, Silsden

W. Yorks, BD20 OEF, England/UK
T+44 1535652750
www.topdental.co.uk

Exclusively manufactured for:
Coltene/Whaledent GmbH & Co. KG
Raiffeisenstraf3e 30

89129 Langenau/Germany
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